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Hyposignal= foncé
Hypersignal= clair /blanc

v
* isosignal si T1 identique
* hypersignal si T1 faible
* hyposignal si T1 fort

v
* isosognal si rho identique

Signal d'intensité décroissante

i

- 11 COURT = hvpersignal (graisse)

* hypersignal sirho plus fort (davantage d’eau)

* hyposignal si rho plus faible

v
* isosignal si T2 identique
* hypersignal si T2 fort
* hyposignal si T2 faible

Tut’ 2012-2013

Eau

Graisse  Solide

Graisse
Cerveau
« viscosité »
Eau Craisse Solide
Eau (LCR)
™
T .
‘ - T2 LONG= hypersignal (eau)
T2 Eau (LCR)
Cerveau
« viscosité » Graisse¢ ——
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